

紧贴人才需求 强化载体建设

圖山人才第四空间运动体验馆正式投运



图为圖山人才第四空间。 银山发展提供

本报讯(范响 薛欢)企业是产业发展的能量之源,人才是企业发展的核心要素,企业和人才是新区“跑起来”的重要支撑。19日,圖山人才第四空间运动体验馆正式投运,宜地人才高品质生活再添新平台。市委常委、新区党工委书记秦海涛,新区党工委副书记、管委会主任薛峰出席揭牌活动。

运动体验馆位于圖山人才第四空间A栋一层,场馆面积1722平方米,馆内设有9个场馆,除乒乓球、足球、台球等传统项目外,还增设了壁球、棒球、射箭及解压场馆等众多体育休闲项目。

“我们希望把服务做到企业家和人才的心坎上,营造一个有温度的空间,为高质量发展打造良性、健康、可持续的优质营商环境。”项目

运营方银山发展公司相关负责人介绍,运动体验馆充分发挥银山发展产业及载体优势,继银山剧场、圖山干部管理学院、圖山人才企业家俱乐部等项目之后,精心打造的又一服务设施,既是深入贯彻新区国有企业改革发展的具体实践,也是围绕“投资创新型经济、创造高品质生活”发展定位、推动国企高质量发展的举措。

随着场馆正式投入运营,银山发展将以市场化机制为企业和人才提供综合性、高质量服务,充分放大服务平台的资源优势,整合各类服务资源,不断原创和提升服务内容和形式,提供优质服务、精准化的服务,做大做强品牌与口碑。 镇江新区坚持“人才是第一资源”的理念,把人才作为产业转型升级

级的核心,围绕产业聚才、项目选才、园区留才,不断完善人才政策机制、优化人才发展环境,提高人才服务水平。面对当前新的形势和任务,新区制定《关于进一步加强服务企业和服务人才工作的五项行动方案》《镇江新区人才和企业家活动方案》,突出企业和人才的主体地位,为企业诉求问题解决、政企交流平台搭建、品质生活服务配套提供全方位、全天候保障,为各类创新创业人才施展才华提供最优平台、最佳舞台。

不断挖掘和满足人才和企业家的生活工作需求,下一步,新区将紧贴高质量发展实际,创造更多更好的精品项目,激发高端人才干事创业积极性,为新区经济社会发展注入更强劲动力。

新区检方建议专项整治 保障校外60米内无烟化

本报讯(仇天成)“检察院这是做了一件好事,早就应该不让这些店卖香烟了!”19日上午,一位学生家长对附近开展周边调查的开发区检察院干警表示。

秋季开学后,开发区检察院对辖区中小学周边商户经营情况进行调查,发现个别校园周边60米红线内存在着烟零售点,且没有在显著位置标识“禁止向未成年人销售香烟”标志。为使未成年人远离烟草制品诱惑,防止向中小学生销售香烟,该检察院当即建议大港烟草专卖基层服务站开展专项整治,保护青少年身心健康。

相关职能部门获悉这一情况后十分重视,第一时间与开发区检察院沟通了解情况,并在全市范围内迅速下发了有关通知,同时部署在全市开展专项行动,加快推进中小学周边零售点清理和搬迁工作。

经过共同努力,共在全市范围内排查出位于中、小学校园及距离校园出入通道口60米范围内零售点81户,在各烟草零售点张贴“禁止向未成年人销售香烟”标志2487张,清退违规零售点35户。据悉,剩余46户也将于年底前清理完成。

南京工业大学与新材料产业园 开展产学研合作交流

本报讯(记者 张琼霞 通讯员 刘静娴)为进一步加强校企、校地合作,努力达成全方位、深层次、多形式的深度合作,近日,南京工业大学“2011”学院一行来到镇江新材料产业园开展产学研合作交流。

座谈会上,新区新材料产业园相关负责人对园区整体发展情况进行了多方面的介绍,南京工业大学“2011”学院院长从科技项目如何产业化、科技人员如何服务地方发展等方面进行了深入探讨和交流。双方表示将进一步加深产学研的深度融合,形成与区域发展之间的良性互动,推进高校的研发平台和研究基地逐步向园区延伸,打通基础研究、应用开发,着力提高高校对地方、行业、企业发展的贡献率。

把握时间节点抓保障抓落实 新区扎实推进第七次全国人口普查工作

本报讯(范响 张妍)第七次全国人口普查是在高水平全面建成小康社会收官阶段开展的一项重大国情国力调查,对摸清人口家底、制定完善民生政策、服务经济高质量发展具有重要作用。当前,距普查标准时点,2020年11月1日零时,还有不到2个月时间,已进入抓保障抓推进抓落实的关键阶段。近日,新区召开第七次全国人口普查领导小组会议,把握时间节点,扎实推进新区人口普查重点工作。

当前,新区各镇街道两员招聘(普查指导员和普查员)已基本到位,8月10日前已完成普查小区及地图绘制工作,共绘建筑物17475个,划分普查区59个,普查小区1207个。由于此次普查呈现出登记人数多、社会动员广、普查方式新、工作难度大、登记时间长等特点,全程将实行无纸化办公,即普查员手持电子设备pad或智能手机登记住户信息,可以有效

提高普查效率和数据质量。此外,借助住户自主填报平台,有自主申报意愿的住户可通过互联网自行填写普查表。两种方式相结合进行普查登记,既是一次创新,也对普查员选聘、普查组织工作流程、现场登记等都提出了更高的要求。

大港街道相关负责人介绍,今年5月,大港街道伯先社区作为新区普查工作试点小区,通过悬挂横幅、张贴告示、逐户发放《告市民信》、电子显示屏循环播放等形式,扩大普查工作知晓度,同时还以网格为单位,按照乡贤优先、本地优先的原则,选聘普查指导员29人、普查员46人,推动社区在3个月内完成普查工作,为全区层面普查工作的开展积累了丰富经验。

此次人口普查不同于以往任何一次普查,不仅时间紧迫、任务艰巨,而且无成例可循,随时会面对新问题、新挑战,更加需要全区上下突出

重点,狠抓关键。新区党工委委员、管委会常务副主任邵兵说,全区上下要坚持问题导向,推动各项保障落实到位,既要落实经费保障也要抓好“两员”质量;要突出关键环节,做好户口整顿和摸底工作,切实做好户口整顿工作,扎实开展部门数据比对工作,落细落实摸底调查工作;要聚焦目标要求,确保普查数据真实可靠,严格依法依规开展普查,建立健全普查数据质量问责机制,加大普查数据质量检查审核力度。

新区政协工委副主任、经发局局长张春华介绍,为保障下阶段普查工作落到实处,新区已建立完善工作协作机制,明确领导小组成员单位职责分工,制定普查工作进度安排等,在做到任务明确、要求明确、时间明确的同时,还建立了督查督导制度,以保障普查工作运行体系的条块联动、协作有序、科学规范、快速有效。



大手拉小手 共同守护网络安全

19日,由镇江新区宣传统战部等单位组织,来自镇江新区姚桥中心小学的30余名学生及家长代表来到镇江网络安全教育培训基地实地了解网络安全知识,提高自身网络安全防护能力。 钱钢 严小兰 马镇丹 摄影报道

投稿邮箱:100538817@qq.com

古城街头国庆氛围浓郁 国旗灯笼扮靓镇江

本报讯(胡冰心 周敏)19日21日上午,不少经过长江路的市民发现,一群头戴“小红帽”的工作人员正在路灯杆上忙碌着。原来,市城管局路灯管理处“光明使者”们正在路灯杆上悬挂红灯笼。为了浓厚城市的节日氛围,我市从昨天起开始在市区长江路、北府路、南山路、檀山路、九华山路等5条道路上悬挂国旗、灯笼、道旗,成为城市一道亮丽的风景线,洋溢着喜庆欢乐的节日气氛。

昨天一早,市路灯管理处的工作人员已经在长江路的中山北路至润州路路段上忙碌起来。高空作业车上,“光明使者”将一串串大红灯笼挂上了路灯杆。市路灯管理处路灯工程施工所班长刘佳告诉记者,从9月21日起至国庆假期前,路灯管理处将在市区南山路、北府路、檀山路、九华山路、长江路分别悬挂国旗、道旗、定制灯笼、红灯笼等。

“迎风招展的国旗、满满吉祥话的道旗、喜庆的灯笼……感觉特别有节日的氛围,很喜庆!”市民倪女士表示,节日前悬挂国旗、道旗、灯笼,有仪式感,感觉整个城市都被浓浓的欢乐气氛包围着。

市少儿棋类比赛鸣锣开赛

本报讯(记者 贺莺)19日,2020年镇江市少儿棋类比赛在红旗小学开赛。来自全市各基层学校、俱乐部的小选手们,在两天时间内进行7轮比赛,争夺围棋、象棋、国际象棋、国际跳棋4个竞赛项目,男女少年甲乙组、儿童甲乙丙组、幼儿组的冠军。

“少儿棋类比赛,是我市传统体育赛事,已有三四十年的办赛历史。这项比赛推动了棋类运动在镇江的普及,选拔了后备人才。”镇江棋院院长胡翔宇介绍,本次赛事是我市今年举办的第一个市级棋类比赛,参赛人数为历年最多,仅棋类传统学校红旗小学,报名参赛学生就达276人。辖区参赛选手有200余人,也达到近年来的峰值。

“益智、提升专注力、锻炼记忆力,孩子的挫折承受力增强了,考虑问题思维缜密了。下棋让他感受到了快乐。”赛场外,学生家长张女士对于弈棋之益娓娓道来。

浪费可耻 节约为荣

本报讯(刘蕙 程焰彬 林兰)“行啦,就打这些,不够再添。”“吃不了这么多饭,帮我少盛点儿。”……走进京口多家助餐点,老年人按需取餐,秩序井然。取完餐入座,每张桌子上都摆着“适量取餐、杜绝浪费”的温馨提示牌。

四牌楼街道江一社区示范助餐点负责人由春红颇有感慨:“以前老人会习惯性多打饭菜,所以剩菜剩饭现象比较严重。这次区民政局发

来倡议书,刚开始我心里一直犯嘀咕,怕老年人说闲话,说我们管天管地还管他们打多少饭,吃多少菜,现在看来是我多虑了。”

节约活动开展以来,助餐点不光在“吃”上厉行节俭,还在“制作”“采购”“评价”等方面下功夫,既提升伙食质量,也减少浪费,形成双赢的局面,让大家从节约行动中获得的满足感。

由春红告诉记者,为了坚决制

止餐饮浪费行为,他们一方面采用全过程可视化管理,安装监控设备,对加工间、厨房、餐厅、残食桶等多处进行全程监控,管理人员可通过民政安全管理系统在手机实时查看,进行24小时监管,对浪费现象及时制止;另一方面,助餐常客成立伙食管理委员会,对用餐人的意见进行搜集,及时将相关信息向后勤人员反馈,做好伙食调剂。

记者了解到,自习近平总书记对制止餐饮浪费行为作出重要指示,强调坚决制止餐饮浪费行为,京口区老年助餐点迅速行动起来,通过增加宣传标语、开展“光盘行动”、提前刷卡备餐等方式,杜绝浪费。同时在原材料采购、食物烹饪等方面

下功夫,厉行节俭,用实际行动遏制“舌尖上的浪费”。

京口区民政局局长王勇说:“一粥一饭当思来之不易,节约是一种美德,更是一种责任。区民政局向全区养老机构、老年助餐点发出《倡议书》,动员大家迅速行动起来,在厉行节约、反对浪费上,走在前面、作出表率,做“勤俭节约”的践行者、示范者和传播者。”

下一步,区民政局将结合全国文明城市创建活动,以文明餐桌行动带动文明用餐、文明出行、文明互助、文明网络等行动,发挥老年人“传家宝”的效应,通过他们的“点滴行为”带动家庭、影响社会,以“以点带面”之势让文明之花在京口普遍盛开。



“平安进社区”主题晚会

日前,市公安局新闻中心联合京口公安分局在北固湾广场开展“平安进社区”主题晚会,晚会在“坚持政治建警 全面从严治警”教育整顿背景下,以歌舞和互动形式,打造新型警民关系。 胡荣生 姜志鸿 马镇丹 摄影报道



文化送进乡村 丰富居民生活

日前,一场露天电影在句容郭庄镇北村放映,丰富了农村居民的晚间生活。连日来,当地组织志愿者队伍,开展送文化进乡村系列活动。将文化资源延伸至基层和农村,丰富居民的文化生活。 陈雪雯 辛一 摄影报道

市老年人体育节乒乓球比赛收拍 丹徒区蝉联男女团体冠军

本报讯(王庆生 贺莺)为期两天的2020年镇江市老年人体育节乒乓球展示交流活动20日结束,来自各市(区)、市直单位和老年体协会员俱乐部共29支男女代表队近200名老年国球爱好者,进行了男女团体两个项目的角逐。

最终夺得男子5人对抗团体赛“优胜奖”前6名的是丹徒区、丹阳市、京口区、老干部活动中心、南山警苑俱乐部、句容市代表队;获得女子团体赛前6名的是丹徒区、老干部局、扬中市、老干部活动中心、圆梦俱乐部、老年活动中心代表队。丹徒区代表队卫冕“双冠”,成为最大赢家。

据悉,主办方和承办方均做好入场前的测温登记等手续。参赛者也抱着“重在参与、强身健体、以球会友、互相学习”的良好心态出战。许多选手交战后还互相切磋得失,互赞对方长处,互相交流对付不同打法的经验体会,呈现出和谐友好、快乐乒乓的良好氛围。